回路網理論
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１．図１に示す周期波形からなる電源e(t)がある。

e(t)のフーリエ（級数）展開に関する下記の問に

答えよ。

（１）周期はいくらか。

（２）基本波の各周波数ω0を図１のT0を用いて

　　　表せ。

（３）e(t)を１周期に渡って積分する事でフーリエ

　　　展開したい。フーリエ係数のa0、an、bnを　　　　　　　　　図１

　　　求める式を具体的に示せ。

（４）a0は0.5、an(n=1,2,3……)は０となる。bnを求めよ。

（５）（４）よりe(t)をフーリエ展開してえられた関数列を記せ。ただし、∑記号を使わず

　　　に具体的に記す事。

２．図２のように
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コイルに加えた。下記の問に答えよ。
（１）e(t)を
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　　　用いた形式で表した時、フェーザ（ベクトル）Enを求めよ。　　　　　図２

（２）フェーザ（ベクトル）Inを求めよ。

（３）i(t)をImを用いた形式で表せ。

（４）i(t)をsin関数を用いて表せ。

３．図３の回路で、t=0でスイッチ(SW)を１から２に切り替えた。

ラプラス変換・逆変換を用いてi(t)(t≧0)を求めたい。

下記の問に答えよ。

（１）s（領域）表示形式の回路を描け。

（２）（１）よりI(s)を求めよ。

（３）（２）よりi(t)を求めよ。











４．図４の回路で、t=0でスイッチ(SW)を１から２に切り替えた。ラプラス変換・逆変換を用いてi(t)(t≧0)を求めたい。下記の問に答えよ。

（１）s（領域）表示形式の回路を描け。

（２）（１）よりI(s)を求めよ。

（３）（２）よりi(t)を求めよ。
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